

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА – ГОРОД ВОЛЖСКИЙ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 15.01.2024 № 104

О внесении изменений в постановление администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области от 27.10.2023 № 6208

соответствии Федеральным законом 13.07.2020 189-ФЗ c ОТ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг социальной сфере», постановлением Администрации Волгоградской области 30.08.2019 № 432-п «Об утверждении Концепции OT персонифицированного дополнительного образования детей в Волгоградской области», приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 30.08.2019 № 101 «Об утверждении Правил персонифицированного финансирования дополнительного образования в Волгоградской области», постановлением администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области от 08.12.2023 № 7124 «О распределении обязанностей между заместителями главы городского округа и управляющим делами администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области», руководствуясь Уставом городского округа – город Волжский Волгоградской области,

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа город Волжский Волгоградской области от 27.10.2023 № 6208 «Об утверждении Положения о персонифицированном дополнительном образовании в городском округе город Волжский Волгоградской области», изложив пункт 2.3 раздела 2 «Порядок ведения реестра сертификатов дополнительного образования» в следующей редакции:
- «2.3. Заявитель одновременно с заявлением предъявляет должностному лицу, осуществляющему прием заявления, следующие документы или их копии, заверенные в нотариальном порядке:
- 2.3.1. Свидетельство о рождении ребенка или паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность ребенка, или временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта ребенка.
 - 2.3.2. Документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка.
- 2.3.3. Документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета и содержащий сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета.
- 2.3.4. Один из документов, подтверждающих проживание ребенка на территории городского округа город Волжский Волгоградской области:

- 2.3.4.1. Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания, или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания.
- 2.3.4.2. Справка об обучении по основной образовательной программе в организации, осуществляющей образовательную деятельность, расположенной на территории городского округа город Волжский Волгоградской области».
- 2. Управлению по организационной и кадровой работе администрации городского округа город Волжский Волгоградской области:
- разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа город Волжский Волгоградской области (в разделе «Документы»);
- направить настоящее постановление в комитет юстиции Волгоградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Волгоградской области.
- 3. Автономному муниципальному учреждению «Редакция газеты «Волжская правда» опубликовать настоящее постановление в газете «Волжский муниципальный вестник».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.11.2023.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель главы городского округа

В.А. Чурекова

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 5F9F99A318462D533F8B768ED77AD5C7 Владелец **Чурекова Валентина Андреевна**

Действителен с 19.12.2023 по 13.03.2025